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Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego o wartosci szacunkowej przekraczajacej 221 000 EURO
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Dostawy sukcesywne sprzetu komputerowego dla Katolickiego
Uniwersytetu Lubelskiego Jana Pawtfa Il z podziatem na czesci.

WYIASNIENIE ORAZ MODYFIKACJA TRESCI SIWZ

Katolicki Uniwersytet Lubelski Jana Pawta Il - dziatajgc na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo
zaméwieri publicznych (Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 z péén. zm.) - informuje, ze w dn. 03.09.2019 r. i 16.09.2019 r. wptynety
zapytania od Wykonawcéw dotyczace zapiséw Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia. Ponizej podajemy tresé pytan
i odpowiedzi do wiadomosci Wykonawcéw, bez ujawniania zrédta zapytania:

Zapytanie 1:

Dotyczy - Cze$¢ 2: Dostawy sukcesywne komputeréw przenoénych, tabletéw, czytnikdw ksigzek elektronicznych
i akcesoriow komputerowych, Notebook TYPS z wyposazeniem — 28szt., ztacza zintegrowane .

Czy Zamawiajacy dopusci notebooka renomowanego producenta z konfiguracjg portéw: 2x USB 3.1 typu C Thunderbolt 3
oraz 1x USB 3.0 z dodatkowa funkcjg Sleep&Charge pozwalajaca na tadowanie baterii przy wytaczonym zasilaniu?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie notebooka z konfiguracjg portéw 2xUSB 3.1 typu C Thunderbold 3 oraz
1xUSB 3.0.

Zapytanie 2:

Dotyczy - Cze$¢ 2: Dostawy sukcesywne komputerédw przenosnych, tabletdw, czytnikdw ksiazek elektronicznych
i akcesoriéw komputerowych, Notebook TYP 6 — 5 szt., ztacza zintegrowane

Czy Zamawiajacy dopusci notebooka renomowanego producenta z konfiguracjg portéw: 2x USB 3.1 typu C Thunderbolt 3
oraz 1x USB 3.0 z dodatkowa funkcjq Sleep&Charge pozwalajacg na tadowanie baterii przy wylaczonym zasilaniu?

Zgoda Zamawiajgcego na powyisza konfiguracje pozwoli na zwigkszenie konkurencyjnosci oferowanych rozwigzan bez utraty
funkcjonalnosci wymaganych przez Zamawiajgcego.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowanie notebooka z konfiguracja portéw 2xUSB 3.1 typu C Thunderbold 3 oraz
1xUSB 3.0.

Czesé 1. Dostawy Sukcesywne komputeréw, monitoréw, drukarek, skaneréw i akcesoriéw komputerowych

Zadanie 1, 2 oraz 5

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zaoferowania komputera wyposazonego w 2 ztgcza SATA 3.0 zamiast 3 ztgczy SATA?
Przy zaoferowaniu dysku SSD M.2 oba ztgcza SATA pozostaja wolne.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowane rozwigzanie pod warunkiem spefnienia pozostatych wymogéw —
w szczegolnosci komputer powinien posiadac wolne gniazdo M.2 na karte WLAN.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy dopuszcza jako rozwigzanie réwnowazne TPM2.0 w wersji firmware, ktéry nie jest wiutowany na plyte
gtéwna, ale wspiera i obstuguje funkcjonalnosé BitLocker tak samo jak to jest w przypadku wersji wlutowanej?

Odpowiedi: Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie 8 ztaczy USB typu A przy czym min. 5 z nich bedzie w standardzie 3.1 jak ponizej?
Przdd: 2x USB 3.1 Gen 2, 2x USB 3.1 Gen 1

Tyt: 2x USB 3.1 Genl, 2x USB 2.0

lub 9 ztaczy USB w poniiszej konfiguracji?

Przéd: 2x USB 3.1 Gen2, 2x USB 3.1 Gen1l, 1x USB 3.1 Type-C Gen1

Tyt: 4x USB 2.0

Odpowiedi: Zamawiajacy dopusci konfiguracje:

Przdéd: 2x USB 3.1 Gen 2, 2x USB 3.1 Gen 1
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Tyt: 2x USB 3.1 Genl, 2x USB 2.0

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie komputera z otworami wentylacyjnymi z boku obudowy biorac pod uwage fakt,
e dla renomowanych producentéw Dell, HP, Lenovo konstrukcje tego typu sa zaprojektowane w sposéb odpowiedni i
pozwalajacy na stabilng prace urzadzenia oraz utrzymujgce odpowiednia temperature pracy?

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopusci taka konfiguracje pod warunkiem, iz rozwigzanie to bedzie rozwigzaniem opracowanym
przez producenta komputera.

Pytanie 5.

Czy Zamawiajacy dopusci komputer, ktéry nie bedzie posiadat obudowy umozliwiajgcej beznarzedziowa obstuge w zakresie
otwierania i wymiany wewnetrznych elementéw opisanych w SIWZ pod warunkiem, ze wszystkie te elementy bedg tatwo
dostepne i mozliwe od obstugi za pomocg tylko jednego narzedzia — srubokretu?

OdpowiedZ: Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 6.

Czy Zamawiajacy mégiby doprecyzowaé zapis: ,mozliwoé¢ sprawdzenia numeru seryjnego jednostki centralnej (komputera)
z poziomu menu BIOS”? Czy Zamawiajacy ma na mysli przypisany na state w BIOS bez mozliwosci modyfikacji nr seryjny
komputera? Czy nr seryjny ptyty gtéwnej zostanie uznany za réwnowazny? Czy Zamawiajacy dopuszcza zapisanie nr seryjnego
komputera w polu Asset Tag?

Odpowied?: Zamawiajacy ma na mysli przypisany na state w BIOS bez mozliwosci modyfikacji nr seryjny komputera.

Pytanie 7.
Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie komputera z 2 ztgczami DisplayPort zamiasta DisplayPort +HDMI?
OdpowiedZ: Zamawiajacy pozostawia dotychczasowe zapisy SIWZ bez zmian.

Pytanie 8.

Czy Zamawiajacy zgodzi sie na zaoferowanie komputera o sumie wymiaréw 73cm? Nie powinno to zmienié znaczaco
parametréw uzytkowania komputera a umozliwi ztozenie oferty przez jednego z wiodacych $wiatowych producentéw
komputeréw.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowane rozwigzanie przy zachowaniu pozostatych wymagan.

Zadanie 3.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajgcy zamiast wyjscia liniowego audio z tylu w obudowie dopuszcza jako réwnowazne rozwigzania, ktére z tytu
obudowy wykorzystujg ztacza wideo do transmisji dzwieku jakimi s3 DP oraz HDMI? Wiekszos¢ markowych producentéw
komputeréw w tego typu obudowach nie oferuje juz wyjécia liniowego audio dostepnego z tytu obudowy.

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowane rozwigzanie.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy zamiast zapisu ,Obudowa musi posiada¢ wbudowany wizualny system diagnostyczny, stuzacy do
sygnalizowania i diagnozowania probleméw z komputerem i jego komponentami”, dopuszcza jako réwnowazne rozwigzanie
wyposazone w diwigkowy system diagnostyczny w obudowie komputera oraz dodatkowo zintegrowany wizualny system
diagnostyczny dostepny z menu bootwania BIOS?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowane rozwigzanie przy zachowaniu pozostatych wymagan.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy mégtby doprecyzowaé zapis: ,mozliwo$é sprawdzenia numeru seryjnego jednostki centralnej (komputera)
z poziomu menu BIOS”? Czy Zamawiajacy ma na myéli przypisany na state w BIOS bez mozliwoéci modyfikacji nr seryjny
komputera? Czy nr seryjny ptyty gléwnej zostanie uznany za réwnowazny? Czy Zamawiajacy dopuszcza zapisanie nr seryjnego
komputera w polu Asset Tag?

Odpowiedz: Zamawiajacy ma na mysli przypisany na state w BIOS bez mozliwoéci modyfikacji numer seryjny komputera.

Zadanie 4.
Czy Zamawiajacy dopusci z przodu obudowy 2x USB3.1 przy czym w konfiguracji: 1x USB 3.1 Genl oraz 1x USB 3.1 Typ-C
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OdpowiedZ: Zamawiajacy dopusci powyisza konfiguracje.

Zadanie 4 oraz 7

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy mégtby doprecyzowaé zapis: ,Wydajna stacja roboczo — graficzna z przeznaczeniem dla: aplikacji
zwigzanych z projektowaniem i animacjg 3D (CAD, 3DS Max, SketchUp, Corel Draw, Adobe CC)” Czy oferowana stacja
powinna posiada¢ certyfikacje do pracy z w/w oprogramowaniem? A jeli tak to z ktérym?

OdpowiedZ: Zamawiajacy nie wymaga zaoferowania sprzetu posiadajacego certyfikacje. Stacja nie musi posiadaé certyfikacji
do pracy z w/w oprogramowaniem.

Pytanie 2.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie komputera posiadajgcego 9xUSB w ponizszej konfiguracji?

Przod: 2x USB 3.1 Gen 1 Type A; 2x USB 3.1 Gen 2 Type A; 1x USB 3.1 Gen 1 Type-C

Tyt: 2x USB 3.1 Gen 1 Type A; 2x USB 2.0 Type-A

OdpowiedZ: Zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie komputera w powyiszej konfiguracji przy zachowaniu pozostatych

wymagan.

Pytanie 3.

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie komputera posiadajacego 3 ztacza PCl ale za to w ponizszej konfiguracji:
2x PCle x16

1x PCle x1

Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci zaoferowang konfiguracje przy zachowaniu pozostatych wymagan.

Pytanie 4.

Czy Zamawiajacy mégtby doprecyzowaé zapis: ,mozliwoé¢ sprawdzenia numeru seryjnego jednostki centralnej (komputera)
z poziomu menu BIOS”? Czy Zamawiajacy ma na mysli przypisany na state w BIOS bez mozliwosci modyfikacji nr seryjny
komputera? Czy nr seryjny ptyty gtéwnej zostanie uznany za réwnowazny? Czy Zamawiajacy dopuszcza zapisanie nr seryjnego
komputera w polu Asset Tag?

Odpowiedz: W _zadaniu 4 Zamawiajacy ma na mysli przypisany na state w BIOS numer seryjny jednostki centralnej bez
mozliwosci modyfikacji. W_zadaniu 7 Zamawiajacy dopuszcza mozliwoéé uznania numeru seryjnego plyty gtéwnej jako
numeru seryjnego komputera oraz dopuszcza mozliwos¢ zapisanie nr seryjnego komputera w polu Asset Tag.

Czes¢ 2. Dostawy sukcesywne komputeréw przenosnych, tabletéw, czytnikow ksigzek elektronicznych i akcesoriow
komputerowych

Zadanie 1 oraz 2.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie notebooka posiadajacego ztacze HDMI ale w miejsce ztacza VGA oferujgce mozliwosé
przesylania sygnatu video réwniez przez zlacze USB-C zamontowane w notebooku? Wiekszo$¢ oferowanych obecnie
notebookéw businessowych ze wzgledu na smukte konstrukcje nie posiada juz zfacza VGA.

OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza zaoferowane rozwigzanie pod warunkiem dotaczenia wysokiej jakosci konwentera ze
ztacza USB —C do VGA.

Zadanie 5.

Pytanie 1.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie notebooka ze ztgczami 2xUSB 3.1 Gen 1, 2xUSB 3.1 Type-C Gen 1.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopusci zaoferowane rozwiazanie.

Dokonana modyfikacja Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamdwienia wigze Wykonawcow z chwilg ogloszenia tresci
niniejszego pisma. Odmienne uregulowania zawarte w SIWZ staja sie nieobowiazujgce. Pozostat /pisy SIWZ pozostajg bez

zmian.
/

Podpis

Al. Ractawickie 14 | 20-950 Lublin | tel. +48 81 445 41 59 | dzp@kul.pl | www.kul.pl

Strona3



